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RF.0012.5.8.2024.KR

PROTOKÓŁ

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, która odbyła się w dniu 18 października 2024 roku
w godz. 14:00-15:10 w Sali nr 15 Urzędu Miasta i Gminy Dolsk.

Komisja w składzie:
1. Krystian Mejza
2. Monika Wawrzyniak
3. Grzegorz Borowski
4. Dominika Szymańska – nieobecna

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
oraz

1. Janina Pawełczyk
2. Karina Hasińska
3. Kinga Przykłota – Zastępca Kierownika USC
4. Marek Kubski – sołtys wsi Lubiatówko

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krystian Mejza powitał obecnych na posiedzeniu
oraz poinformował, że komisja zebrała się zgodnie z planem pracy Komisji Rewizyjnej
na 2024 r. pkt. 5 - Kontrola wybranych sołectw w zakresie wykorzystania funduszu
sołeckiego,  na ręce  przewodniczącego wpłynął wniosek radnych MiG Dolsk (załącznik
nr 2 do protokołu ) odnośnie kontroli wsi Lubiatówko w zakresie montażu szamba i instalacji
kanalizacyjnej wewnątrz budynku, co będzie tematem przewodnim dzisiejszego posiedzenia.
Przewodniczący poinformował również, jeśli radni po posiedzeniu będę chcieli
udać się na wizję lokalną do w/w miejscowości to jest taka możliwość.

- radny G. Borowski – zapytał przewodniczącego jakie kryteria zostały zastosowane
przy wyborze kontrolowania właśnie tego sołectwa oraz pozostałych sołectw?
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – odpowiedziała, że każde sołectwo może
być kontrolowane.
- Przewodniczący K. Mejza – cztery sołectwa (Nowieczek, Lipówka, Pokrzywnica
i  Ostrowieczno)  zostały  wybrane  wspólnie  przez  Komisję Rewizyjną,  a  piąte  sołectwo -
– Lubiatówko na w/w wniosek radnych.
- radny G. Borowski – dopytał kiedy został złożony wniosek przez radnych.
- Przewodniczący K. Mejza – 2 października 2024 roku.
Przewodniczący Krystian Mejza w pierwszej kolejności poprosił Panią Kingę Przykłotę –
Zastępcę Kierownika USC zajmującą się m.in. funduszem sołeckim oraz sołtysa wsi
Lubiatówko Marka Kubskiego o przedstawienie wykonania funduszu sołeckiego za 2023 rok.
- Kinga Przykłota –  poinformowała, że ma przygotowane zdjęcia dotyczące omawianego
tematu, a fundusz sołecki przedstawiał się następująco :
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Fundusz sołecki – Lubiatówko 2023 rok
Plan – 14.690,98 zł
Wykonanie – 14.599,65 zł

Lubiatówko
14.690,98 zł

przegląd placu zabaw – 250,00 zł (246,00 zł)
rozbudowa wigwamu (nadzór, materiały, usługi) – 13.240,98 zł (13.240,98 zł)
zakup paliwa – 700,00 zł (687,70 zł)
zakup impregnatu do konserwacji świetlicy – 500,00 zł (424,97 zł)

Rozbudowa wigwamu
1. Zakup krawędziaków – 3.800,70 zł
2. Wykonanie instalacji elektrycznej – 4.182,00 zł
3. Usługi wodno – kanalizacyjne – 2.200,00 zł
4. Wykop pod szambo – 375,15 zł (z fs – 368,28 zł tylko tyle było, reszta zaksięgowana

jako dar)
5. Zakup szamba -  3.690,00 zł (FS – 1.690,00 zł; budżet – 2.000,00 zł)
6. Opłata – nadzór – 1.000,00 zł

Całość z FS – 13.240,98 zł; budżet 2.000,00 zł + dar koparka 6,87 zł.

1. Faktura wykonanie instalacji elektrycznej – Firma NK BUD Mieczysław Kaźmierowski
w ramach tego zadania wykonano doprowadzenie prądu do dobudowanej części wigwamu,
montaż lamp, montaż gniazdek, montaż gniazda do podgrzewacza wody, montaż
wyłączników prądu, była to oferta najtańsza; pozostałe dwie firmy, które przedstawiły oferty
to: Elektro-tech Zakład Elektroinstalacyjny Tadeusz Orpel 3.800,00 zł netto, LMS Serwis
Michał Lubiński 3.700,00 zł netto, a wykonawca 3.400,00 zł netto.

2. Faktura zakup krawędziaków 3.800,70 zakup belek na fundament, do których została
przybita podłoga, słupy drewniane do których została przybita boazeria.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – zapytała czy na rozbudowę wigwamu
jest projekt?
- Kinga Przykłota  – tak jest.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – co wchodziło w zakres prac rozbudowy?
Czy były założone podwójne krawędziaki ?
- Kinga Przykłota – ja pani nie odpowiem na to pytanie, dzisiaj omawiamy fundusz
za 2023 rok, nie potrafię odpowiedzieć jakie krawędziaki były w zeszłych latach.
- sołtys Marek Kubski – inwestycję w 2022 roku zakończyłem na tym poziomie,
iż dobudowałem pomieszczenie gospodarcze, kuchnię i łazienkę, konstrukcję połączoną
z dachem i rynną wykonała firma, do tego momentu boazerii i podłogi nie było,
dlatego zostały zakupionej materiały za 3.800,70 zł (krawędziaki położone na podłogę,
na nich przybite zostały płyty osb, na tym została przykręcona boazeria + konstrukcja
pomieszczenia wyznaczonego na WC).
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – zapytała czy posiadał pan wcześniej
instalację elektryczną?
- sołtys Marek Kubski – tak, ale była potrzeba zwiększenia bezpieczników,
nie ma zwiększonej mocy pani przewodnicząca tylko w planach jest zainstalowanie
podgrzewacza wody, elektryk w przybudówce wykonał gniazdka, rozłożył całą instalację
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elektryczną, dodatkowo były potrzebne trzy lampy, trzy wyłączniki, kilka gniazdek nie znam
dokładnie ilości.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk  – niech pan powie jak była przygotowywana
oferta/ zapytanie ofertowe na to zadanie – czy ma pani to zapytanie – na instalację
elektryczną?
- Kinga Przykłota – odpowiedziała że nie, ponieważ były przedłożone trzy oferty.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk  – ale zapytanie musi być.
- Kinga Przykłota – nie było zapytania, bo sołys sam dostarczył trzy oferty i wybrał
najtańszą firmę.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk  – nie rozumiemy się, sołtys powinien mieć
trzy zapytania ofertowe z trzech różnych firm.
- radna K. Hasińska – radna wspomniała, że pod projekt musi być kosztorys,
po to robi się zapytania ofertowe.
- Kinga Przykłota – powiedziałam, że mamy kierownika budowy, pan sołtys ma trzy oferty
od wykonawców, cena zadania jest określona.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk –  radna ponownie użyła zwrotu - brak ofert
pisemnych.
- Kinga Przykłota – potwierdziła, że fachowcy byli na miejscu żeby zobaczyć co należy
zrobić.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk –  powinny być zrobione zapytania ofertowe
z wyszczególnieniem, ten sam temat był w Ostrowiecznie.
- radny G. Borowski – czy jest regulamin dotyczący takich inwestycji w sołectwach?
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – radna zapytała jaka jest wartość inwestycji?
- Kinga Przykłota – pracujemy na tym zarządzeniu, które cały czas obowiązywało.
- radny G. Borowski – radny wywnioskował, że jeśli nie było do tej pory nowego
regulaminu, czyli nie ma podstawy do wymagania za 2023 rok; te zasady, które obowiązują
dzisiaj nie możemy wdrożyć do tego co działo się w 2023 roku.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – miała pani polecenie na innych sołectwach,
gdzie było jedno zapytanie np. Księginki na dany element Burmistrz powiedział
że mają być trzy zapytania.
- Kinga Przykłota – tak, ale dotyczy to działań od tego roku.
- radna K. Hasińska – pani Kingo, jeśli mamy ileś sołectw w naszej gminie, dlaczego część
sołtysów została zobligowana do przygotowywania a część sołtysów nie?
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – każdy wykonawca, który dostaje zapytanie
ofertowe ma możliwość przyjechania na miejsce i na miejscu zapoznania się z dokumentacją
i zakresem prac.
- Kinga Przykłota – działamy zgodnie z projektem.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – radna dopytała czy projekt został
udostępniony wykonawcom  i kto ma obecnie projekt?
- Kinga Przykłota – pani przewodnicząca, ja nie jestem w stanie powiedzieć,
gdzie jest projekt w tej chwili, czy jest u sołtysa, czy u kierownika budowy, czy u nas
w referacie czy w referacie gospodarczym, cały czas realizujemy to zadnie.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – jeśli jest w referacie gospodarczym
to dlaczego tutaj nie siedzi pani Mikulska? Każdy sołtys przechodził różne historie,
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panie radny Borowski jednych sołtysów się traktuje tak a innych tak, wg mnie z racji braku
zapytań ofertowych wszystko było zabrane „z księżyca” takie stwierdzenie mogę wystosować
z powodu braku zapytań ofertowych.
- radna K. Hasińska – dobra ok.

3. Faktura usługa wodno-kanalizacyjna: montaż instalacji wodno-kanalizacyjnej,
wypoziomowanie podłoża, montaż instalacji pod umywalkę, K. Przykłota przedstawiła
zdjęcia, wraz z omówieniem.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – zapytała kiedy były robione te zdjęcia?
- Kinga Przykłota  – pracownik MiG odpowiedziała, że były robione teraz.
Sołtys M. Kubski podkreślił, iż wykonawca przekazał nieodpłatną darowiznę na rzecz
sołectwa Lubiatówko: toaletę wraz z klapą.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – skierowała pytanie do radnej K. Halińskiej –
czy to co widzi na zdjęciach było zrobione w lipcu?
- Kinga Przykłota  – potwierdziła, że oczywiście ta instalacja była zrobiona.
- radna K. Hasińska - radna zwróciła się do Pani Kingi – „pani Kingo proszę być poważną,
w lipcu podczas objazdu sołectw, p. Kubski sam mi pokazywał wyposażenie i mówił że szafki
przywiózł z domu, ale nic jeszcze nie jest podłączone, ponieważ jeszcze nie podłączono
szamba.”
- Kinga Przykłota  – odpowiedziała stanowczo oczywiście że tak, dodając proszę spojrzeć
na zdjęcia, instalacja została dopiero podłączona teraz do szamba.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk –  radna  zapytała,  ale  za  to  zapłaciła
pani w listopadzie.
- Kinga Przykłota  –  pani przewodnicząca my zapłaciliśmy za usługę wodno-kanalizacyjną
wewnątrz budynku w zeszłym roku, rura musi zostać połączona ze studzienką wodno-
-kanalizacyjną, wykonawca przekuł się przez podłogę - pani Kinga wskazuje na wcześniej
przekazanych zdjęciach o czym jest mowa. „Proszę zobaczyć to jest tylko wykonanie
wewnętrzne przyłącza to nie jest kanalizacja, kanalizację robiliśmy w tym roku.”
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk  – Karina proszę masz, ty stałaś w kuchni.
-  Kinga Przykłota – dodała że to są zdjęcia z łazienki.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – które?, to jest kuchnia, dopiero wszystko
było rozcinane, listewki leżały na podłodze- tak pan powiedział.
- sołtys Marek Kubski – Sołtys poprosił o głos pana przewodniczącego komisji - listewki
nie leżały tylko były nieprzykręcone, zlewozmywak również nie był przykręcony wynikało
to z uwagi na dalsze prace, które miały być wykonane w dalszym etapie inwestycji.
- radna K. Hasińska – dopytała „czy to są aktualne zdjęcia i czy tam jest dalej taki syf ?”
-  Kinga Przykłota – zdjęcia zostały wykonane przed podłączeniem  szamba, zostały
wykonane teraz,  telefonem służbowym miesiąc temu.
- sołtys Marek Kubski – instalacja kanalizacyjna to była zrobiona rura 100,
która wychodziła na zewnątrz i na tym inwestycja w zeszłym, roku była zostawiona.

4. Faktura – wykop pod szambo 375,15 zł – K. Przykłota wytłumaczyła, że faktura ta dotyczy
wyłącznie usługi koparką w celu posadowienia szamba, wkopania i włożenia zbiornika,
bez rury doprowadzającej, odpowiadając na zapytania radnych dopełniła swoją wypowiedź,
że faktura została zapłacona 5 grudnia 2023 roku, podkreśli też, że zakres prac w 2023 r.
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obejmował wykop pod szambo, nie było w tej cenie wykopu na rurę, która odprowadzi
szambo ze świetlicy do zbiornika - to zostało zaplanowane na 2024 r.
- sołtys Marek Kubski – odpowiedział radnym, że odbiór został wykonany osobiście
przez inspektora nadzoru budowlanego, który wymierzył w który miejscu ma zostać
ustawiony zbiornik i w jakiej odległości od świetlicy, a mianowicie 15 metrów.
- radna K. Hasińska  – dopytała jaki był łączny koszt wykonania podłączenia szamba?
-  Kinga Przykłota – odpowiadając na pytanie ponownie p. Kinga podkreśliła, że w roku
2023 to zakup szamba 3690,00 + wykop szamba,  a w 2024 r. podłączenie szamba, z powodu
niedysponowania wystarczającym zasobem środków finansowych z funduszu sołeckiego
zadanie zostało rozdzielone w latach, dodatkowo 2.000,00 zł zostało dołożone z budżetu,
zapewnia, że jeśli byłaby możliwość dołożenia większej kwoty wówczas zadanie zostałoby
ukończone w jednym roku, fundusz sołecki jest skromny i należy racjonalnie podejść
do możliwości jego dysponowaniem.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – kto wymierzał na jakiej wysokości
ma zostać zakopane szambo, skoro robi się to w częściach?
- sołtys Marek Kubski  – wykonawca określił parametry.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – radna zarzuciła pracownicy- jak pani wydaje
pieniądze z funduszu sołeckiego nie mając przed sobą kosztorysu?
- radna K. Hasińska – radna wypunktowała zasady prawa budowlanego, według których
należy postępować.
Zostały omówione zdjęcia dokładnie wskazując, które zadania zostało wykonane.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – poprosiła o wyjaśnienie dlaczego sołtys
podczas wizji lokalnej w lipcu określił kwotę inwestycji na 2.700,00 zł a na fakturze
jest 3.800,00 zł
- sołtys Marek Kubski – przytoczył swoją wypowiedź z lipca „powiedziałem, że nie znam
całych kosztów inwestycji, ponieważ UMiG dołożył brakującą należność do szamba,
nie mogłem ukończyć zadania, ponieważ nie miałem całego wyposażenia, w tej chwili
u schyłku roku 2024 dopiero zamknąłem całą inwestycję”. Sołtys pokreślił ponownie,
że w 2023 r. była woda na terenie, a nie w budynku – w środku nie było wody. Dopytał
przewodniczącego komisji czy jest to dla pana jasne i zrozumiałe?
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – to jest pana wersja na dzisiejsze spotkanie.
- przewodniczący K. Mejza – potwierdził, tak dla mnie jest to zrozumiałe.
-  Kinga Przykłota  – opowiedziała o pracach wykonanych przez Pana Wojciechowskiego
w 2023 roku, które dotyczyły wykonania całej instalacji wodno-kanalizacyjnej,
co było odczytane jako podłączenie szamba; zostało to źle zrozumiane, że cała usługa
podłączenia kosztowała 2.200,00 zł. Podkreśla ponownie, że to jest wykonanie instalacji
wewnątrz wigwamu z wyjściem na zewnątrz, a w 2024 r. nastąpiło połączenie wody i szamba,
nie było w środku rozprowadzonej instalacji kanalizacyjnej.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – radna kwestionuje, i podkreśla,
że to było teraz zrobione a nie wcześniej.
-  Kinga Przykłota  – dopytała „ Czyli mam rozumieć, że pani uważa, że my to teraz dopiero
zarobiliśmy, tych popielatych rurek nie było w lipcu?” Przestawia i omawia zdjęcia,
co było zrobione za te 2.200,00 zł, „nie wiem skąd ktoś cały czas mówi, że było zrobione
podłączenie  szamba”.
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- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – dopytała czy była pani w grudniu
przed zapłaceniem faktury zobaczyć czy to jest zainstalowane.
-  Kinga Przykłota – odpowiedziała zdecydowanie, że  zadania inwestycyjne zawsze
są odbierane wraz z  pracownika z referatu gospodarczego.
- sołtys Marek Kubski  – powiedział, że pani Kinga była.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – poprosiła o protokół podczas płacenia
za wykonanie, dopytała również czy była pani na miejscu zobaczyć co jest wykonane?
-  Kinga Przykłota – pracownica odpowiedziała, że nie było umowy to nie ma protokołu,
podpis pracownika świadczy o wykonaniu zadania.
Pani Kinga również dopowiedziała, że na prośbę pana burmistrza skontaktowała
się z  panem  Wojciechowskim  czy  wykona  te  same  prace  w  miejscowości  Pokrzywnica,
potwierdził,  że  wykonałby  te  same  prace,  natomiast  w  dalszym  etapie  ustaleń wyjaśniło
się,  że to jest kwestia zupełnie innego zakresu zadań, ta faktura jest źle łączona przez radnych
– wnioskują, że jest to instalacja szamba, ale to nic nie ma ze sobą wspólnego. K. Przykłota
jest przekonana, że była w Lubiatówku,  „ponieważ na wszystkie prace jeździłam
ale nie mam a to żadnego dokumentu”.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – poprosiła o konfrontację w obecności
burmistrza odnoście ustaleń mających miejsce podczas spotkania sołtysów. Dodała również,
że podczas spotkania z sołtysami zapytała kiedy była pani Kinga w Lubiatówku, dodając
że odpowiedź Pani Kingi brzmiała – „chyba dwa lata temu”.
-  Kinga Przykłota – zakwestionowała tą wypowiedź, odpowiadając „nie, nie przypominam
sobie żebym tak powiedziała, natomiast nie mam na to dokumentu, który potwierdzi kiedy
byłam ostatni raz, mam teraz odebrać, że ja jestem atakowana; o to że wydałam 2.200,00 zł
za prace, które nie były w lipcu wykonane, ja mam dokumentację zrobioną na każdą
inwestycję, na każde zadanie które jest; wiadomo, że nie jedziemy sprawdzić czy sołtys kupił
5 litrów farby bo tym, sposobem nie da się tego sprawdzić, a w Lubiatówku byliśmy
niejednokrotnie”.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – nie jest pani atakowana.
- sołtys Marek Kubski  – sołtys prosił panią Kingę żeby przyjechała i potwierdza że była.
-  Kinga Przykłota – jeśli pani mówi, że na tej naradzie sołtysów ja coś takiego
powiedziałam na pewno nie jest to prawą, bo na 100% byłam jak było zrobione przyłącze
wody, a przyłącze było zrobione wcześniej.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – dopytała w 2024 r.?
-  Kinga Przykłota – tak, a pani mówi, że powiedziałam że byłam dwa lata temu.
- radna K. Hasińska- radna zwróciła się do przewodniczącego komisji – „Krystian  proszę
odnotuj mój wniosek o bezpodstawne wydatkowanie środków z powodu braku kosztorysu”.
- przewodniczący K. Mejza – odpowiedział, poprosi w/w wniosek na piśmie.

- radna K. Hasińska – dobrze.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – chciałabym tylko przypomnieć Masłowo,
które się dużym echem rozniosło, ponieważ były wydatkowane i wypłacone wtedy pieniądze
na centralne, a też nikt nie pojechał sprawdzić czy jest to centralne założone
czy nie i też pani wtedy tam nie było.
-  Kinga Przykłota – pani przewodnicząca na wszystkie zadania, które są zadaniami
inwestycyjnymi jedziemy zawsze nie mamy na to protokołu, protokół jest tylko w takim
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momencie kiedy jest zawarta umowa bo wykonawca wtedy podpisuje, nie mamy
na to żadnych dokumentów; zawsze jedzie również osoba z referatu gospodarczego.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – dodała że „ja jestem kontrolowana non
stop”.
- radna K. Hasińska – radna powiedziała, że nie jest pani odpowiedzialna za odbiór zadań
technicznych.
-  Kinga Przykłota  – doprecyzowała że referat gospodarczy jest.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – zadała pytanie „ to dlaczego ich tu nie ma?”
- przewodniczący K. Mejza – radny po raz kolejny podkreśla, że w planie pracy komisji
rewizyjnej jest kontrola funduszu sołeckiego nie inwestycji.
- radny G. Borowski – dopytał co jeszcze było zakupione z tego funduszu.
- przewodniczący K. Mejza – dodał, że to co było wymienione zieleń, przegląd placów
zabaw.
- radna K. Hasińska – radna skierowała pytanie do sołtysa „czy jeśli pojechalibyśmy teraz
do wigwamu zobaczyć stan budynku i stan porządku, czy coś się zmieniło od lipca?”.
- sołtys Marek Kubski – odpowiedział, że tak, był pan Burmistrz wraz z panią
przewodniczącą;  wszystkie uwagi, które były zarzucone podczas lipcowego spotkania zostały
uwzględnione, świetlicowa ma swoje wyznaczone prace, wykaz jej obecności sołtys
przekazuje do urzędu; przekazał również, iż boryka się z małą ilością godzin swojej
świetlicowej i poprosił panią przewodniczącą o zgłębienie tego tematu z radnymi.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – ustosunkowała się do wypowiedzi pana
sołtysa; podkreśla, że żaden sołtys nie dostaje dodatkowych pieniędzy za sprzątanie
po wypożyczeniu świetlicy.
- Kinga Przykłota – rozwinęła myśl, że sołtysowi chodziło,  o to że w przypadku wigwamów
umowy świetlicowych są wyłącznie w okresie letnich miesięcy do końca września a co zrobić
jeśli wynajem jest w innych miesiącach bez świetlicowej.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – jest to pytanie pana burmistrza,
bo to on podejmuje zarządzenie, rada w tym temacie nie ma nic o powiedzenia.
- radna K. Hasińska – radna podkreśliła, że sprawowanie funkcji sołtysa, radnej czy członka
stowarzyszenia obliguje i zobowiązuje do działania w czynie społecznym, że działania
w zakresie sprawowanego mandatu nie wykonuje się przez 8 godzin tylko przez całą dobę
bez pieniężnych rekompensat, najważniejsze jest to, co człowiek robi dla człowieka
i otoczenia.
- sołtys Marek Kubski – sołtys doprecyzował, że nie chodzi o wartości materialne,
on bardzo dużo działa w czynie społecznym i jego indywidualny wkład został przedstawiony
na dokumencie (załącznik nr 3 do protokołu), jakie sołectwo przejął a jaki stan sołectw
jest obecnie.
- Kinga Przykłota – sołectwa borykają się z dużymi marzeniami co do realizacji zadań
niestety rzeczywistość staję się inna.
- radna K. Hasińska – sugestią radnej jest żeby przedstawiać całą inwestycję, w formie
tabeli, żeby na bieżąco można było zobaczyć na jakim etapie danego zadania jesteśmy.
Radna proponuje żeby jednym zadaniem inwestorskim zajmowała się jedna firma.
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Sołtysi wymienili między sobą kilka zdań odnośnie problemów i doświadczenia podczas
planowania i wykonania funduszu sołeckiego. Zostało omówione co było zaplanowane,
a co udało się zrealizować.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk –  zapytała  do  ilu  firm  złożył pan  zapytanie
o przyłącze wody?
- sołtys Marek Kubski –  odpowiedział,  że  on  się tym  nie  zajmował,  powierzył to  zadanie
w całości urzędowi.
- Kinga Przykłota – potwierdziła, że ma trzy oferty.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk –  te  same  trzy  oferty  są w  Lubiatówku
i te same są w Brześnicy; podkreśliła, że urząd nie rozszerza swoich działań poza stały skład
firm i nie kieruje zapytań do innych. Zapytała sołtysa czy jako osoba prywatna też wydałby
8.000,00 zł?
- radna K. Hasińska – ja mogę Panu powiedzieć ile zapłaciłam jako osoba prywatna
za przyłącze wody w Dolsku, a mianowicie 1.700,00 zł.
- Kinga Przykłota – zgodnie z wcześniejszymi już sugestiami, pani Kinga wspomina,
że jeśli ma ktoś kontakt do tańszej firmy, na tzw. stałe zlecenia takie jak np. projekty placów
zabaw, żeby  na spotkaniach sołtysów podzielił się swoimi doświadczeniami i zdobytymi
kontaktami.
- radna K. Hasińska – dopytała jaka firma wykonywała.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – radna powtórzyła stary skład firm,
Waterm Damian Ratajczak.
- radna K. Hasińska – „aha, ok czyli mamy defraudację pieniędzy publicznych”.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk J. Pawełczyk – ponownie wspomniała, że będzie
monitorowała żeby nowe zarządzenie było wprowadzone i przestrzegane od stycznia nowego
roku.
- radna K. Hasińska – radni mogliby uczestniczyć we wspomnianych wcześniej naradach
sołtysów celem zapoznania się z problemami z jakimi borykają się sołtysi i ich sołectwa.
Najważniejsze będzie stworzenie pisemnego regulaminu dla zadań sołeckich gdzie będzie
wskazany kosztorys i plan pracy.
- przewodniczący K. Mejza – dodał, że jeśli nie ma więcej pytań do Lubiatówka, to dziękuje
za obecność i zamyka posiedzenie komisji, prosząc o przedstawienie kosztorysu i projektu
budowy na kolejnym spotkaniu. Komisja zakończyła posiedzenie o godzinie 15:10.

Przewodniczący Komisji
       Krystian Mejza

        Protokolant
Marta Polaszyk-Nowak


